Как голосуют депутаты фракций в 
Законодательном Собрании области четвертого созыва
21 июня 2006 года.
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	   Итого: Какая фракция голосовала                                                                                                                               большинством «За» или «Против»
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Комментарий редакции:  Итак, 21 июня 2006 года, при рассмотрении вопросов повестки дня депутаты Законодательного Собрания области от фракции «Единая Россия» (или партии власти) проголосовали большинством голосов «За» новую систему оплаты труда муниципальных чиновников, поддержав губернатора области - единоросса А.А. Чернышева и установили им в фонд оплаты труда в год дополнительно еще 25 должностных окладов на премирование чиновников за «особые условия» работы, к памятным датам (например, их дням рождениям) и ежемесячные доплаты к должностным окладам до 180 %! Возникает вопрос: на сколько возрастет зарплата чиновников? Конечно, со слов членов Правительства области, останется прежней. Но это все лукавство и обман.
Наглядно видно, что депутаты-коммунисты от фракции КПРФ проголосовали «За» - пенсии госчиновников (80% от их оклада) и согласились этим на их особое пенсионное обеспечение. Видимо, сами хотят получать эти пенсии из областного бюджета при выходе на пенсию по возрасту. Все правильно, как говорится: «своя рубашка ближе к телу!». 

Хорошо видно то, как по-разному они голосуют: одни - «За», другие - «Против». Видимо, сами депутаты фракции КПРФ предоставлены сами себе и не занимают одну консолидированную позицию. Тогда зачем они боролись на выборах, обещая людям отстаивать их интересы?  

И только одна фракция «Патриоты России», возглавленная депутатом В.И. Фроловым, выступает консолидировано при голосованиях и не идет на «подыгрывание» партии власти, как это делают некоторые депутаты от КПРФ и ЛДПР.

Вывод ясен: Борьба в Законодательном Собрании области происходит лишь между фракцией «Патриоты России» и партией власти. Так, где же выполнение своих предвыборных обещаний избирательных объединений КПРФ и Аграрной партии России? Видимо, они забыты до следующих выборов. 
